

Előfizetési ár:
 Helyben, háshoz fordítva
 Negyedéves 2 korona.
 Féléves 4 korona.
 * * * * *
 Védőkire, postán küldve
 Negyedéves 2 k. 50 ft.
 Féléves 4 k. — ft.
 * * * * *
 Egyre sűrűbb árak.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden hétfő és ünnepnapon nap kivételével.
 * * * * *
 Szerkesztőség és kiadóhely:
 Budai-nagy-úton 151. sz.
 (Juhász-ház).
 hova a lap szállási és anyagi részére vonatkozó észrevételeket intézendők.
 * * * * *
 Telefon: 141. szám.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: a **Nyomdarárszénvénnyársaság.**

A jancisárok végnapjai.

Oszladiozik, omladozik a kéve. A levegőáramlatnak egy hevesebb rohama elegendő, hogy teljesen szerteoszoljon. Még csak a Miatyánk tartja össze valahogy.

A munkapárti kéve belső részéje ez. Návy kivonulásával és a pártjóformán az utolsó szabadelvű oszlopát is elvesztette. Mind kifelé gravitált már, aki remélte és várta, hogy az országának valami üdvöset is hozhat ez a párt. Mert valamennyi családott benne, amikor arra a megismerésre jutott, hogy ez a párt csak önmagáért van itt és nem azért, hogy Magyarország népeinek a megváltását elősegítse.

De még mindig úgy tesznek a párt vezetői, mintha nem ijedeznének, nem riúlnának az ismétlődő kilépésektől. Ej, mit! Heten vannak csak! Mit számít az, amikor oly sokan vannak? Mintha a numerus határozza, nem a kilépők sulya és a motívum, amely őket a kilépésre bírta. És éppen ez a suly és motívum az, amely az egész pártot megrendítette és további ekzsisztenciáját veszélyezteti.

Az utóbbi időben a kormány és az egész úgynevezett governmentális párt magát meglehetősen biztonságban érte. Hisz nincsenek is nagyszülű ellenzéki mozgalmak, nem hangzanak

nagy ellenzéki enunciaciók. Tehetünk, amit akarunk; fáink az egekig nyútnak. A hatalom egyedüli birtokosai vagyunk.

Megfeledeztek arról, hogy ez a relativ csend azért keletkezett, mert az ország határától nem messze véres és öldöklő háború dult. A tüzvész félelmes lángja festette pirosra a firmamentumot s a halál sárkányai vonultak erre felé is. Amikor az ország népei tudták, hogy százezrek hullnak el a csatatereken, bizonyos némaság szállta meg a lelkeket.

Ezt oda magyarázták a munkapárti körökön belül, hogy az ellenzéki mozgalom vagy megszűnt, vagy kimerült, vagy pedig — amit legszívesebben hittett el önmagával — nem tud elég támaszt találni a népek rokonszenvében. Pedig alig kötötték meg a fegyverszünetet, az ellenzéki mozgalom ujult erővel indult meg s most már végzettségűvé lett.

S csak most szállja meg a munkapárt vezetőinek lelkét a tudat, hogy nem is annyira a népeket ámitották, mint önmagukat. A szemfényvesztés a szemfényvesztőket csalta meg, ami nem is ritka jelenség a politikában, különösen akkor, amikor oly mozgalmak mennek végbe, mint ebben a korszakban.

Maguk maradvá a törvényhozás termében s keresztül gázolva az alkotmányos jogokon, hasonlatosak voltak a

duhaj legényekhez, akik a csárdából kidobtak mindenkit, aki nem az ő nótájkukat kántálta. Miénk a világ, mert a hatalom a miénk! Ezt rikoltozták mintegy megrészegülve saját hatalmuktól. Nem is gondoltak arra, hogy mire a mámor gőze elszáll, bekövetkezik a nagy devalváció abban a megismerésben, hogy a részeg egyszerűen erős is.

S gyártókat egymástán a reakcionárius törvényeket, miközben mindig csak arra gondoltak, hogy saját hatalmukat növeljék, nem arra, hogy az ország nagy érdekeit szolgálják. Siettek is, amikor arról volt szó, hogy a népek jogainak és érdekeinek rovására díktálnak törvényeket ellenőrzés és ellenzéki felszólalások nélkül. Ah, nagyon is mohók voltak — sóhajthatják most, amikor észrevették, hogy alig érkeztek meg a legnagyobb állomáshoz, a választójoghoz és megdöbbenve tapasztalták, hogy nincs már belső ereje a pártnak. Jobb lett volna kevésbé sietni azokkal a reakciós törvényekkel; talán hatalmunk is tovább tartott volna.

De most már nyilván nincs megállás. A romlás megindult, ki tudná utját állni? Egy nagy nekrotikus folyamat kezdete ez, mely felülről keletkezik és az egész szervezetre átterjed. Mit kezdenek olyan szervezettel, amelynek egészséges elemei kivonultak és amelyek csak a betegek maradtak? Betegei

TÁRCA.

Azinaska.

Ira: Pajzs Elemér.

I.

Papek ur simogatta a bajuszát és barátságosan mondta: — Aztán csak igyekedjék öcsém, mert nincs szebb pályá, mint a miénk. A mi pályánkon a tisztességes ember nemcsak hogy boldogul, hanem még vagyont is szerez . . .

Azinaska bámulattal hallgatta. Vézna kis gyerek volt, most szabadult el az iskolapadoktól, de otthon kevés volt a pénz és sok a gyerek, nem tanulhatott tovább. Pedig nagy kedve lett volna hozzá. Később megvesz szomorúsággal nézte a nagy paksamétát, amit a gimnázisták csupaszon vagy viaszos vászonba takargatva cipelték a homok alatt. Álmódzva gondolta: — Milyen jó is lehet, ha valaki olyan sokat tud és ennyi sok könyve van. Ő még csak egynéhány könyvet olvasott, de azok mind olyan nagyon szépek voltak, hogy az arca belepirult az olvasásba. És az a sok feketé és színes kép . . . Azok ám csak a szépek! Bizony, nagy volt a szomorúsága, mikor az apja kijelentette, hogy nem taníthatja tovább, mert kevés a pénz hozzá. De azért ebbe is gyorsan beletörődött. Szívesen ment az üzletbe, tetszett neki a számtalan új dolgot, amit látott, amit hallott. A sürgés-forgás, az elegáns, lakkipós segéd urak, akik 50 forintot, vagy talán többet is

keresnek egy hónapban. Ha ő is idáig jutna! . . . Igaz: éppen most mondta a főnök ur, hogy ezen a pályán sok pénz lehet szerezni. Ha így van, akkor nagyon jó. Pedig bizonyára így van, mert ilyen öreg ember, amikor üzlete, felesége, gyermekei vannak — csak nem hazudik. Különböz látja ő maga is, hogy igaznak kell lenni, mert hiszen a Papek ur ujnyit vastag aránylatot hord, a Papekné kövér kezén is csak úgy csillog a sok villám, gyémántos gyűrű . . .

De azért bizony furcsa volt az első éjszaka, amit itt töltött, idegen helyen. Ott-hon, ahol másodmagával aludt a szűk, tarkakás vaságyban, sokkal nyugalmatlan, édesebb volt a pihenés, mint itt a tisztahéru puha ágyban, egyedül. De mert fáradt volt, gyorsan elaludt. Hánykolódott egy kicsit, sehova se tudta jól lefelelni a fejét. Aztán leragadt a szeme.

Korán reggel a cseléd felköltötte, hogy itt az ideje a cipőfőztogatásnak. Ha nem restelkedik a cseléd előtt, bizony elpityeredett volna. Ilyen korán kibujni az ágyból s hozzá olyan munkát végezni, amit sohasem tanult. Pedig a Mari elmagyarázta, hogy itt ez a szokás. Mind a három segéd cipőjét az inasnak kell kitisztogatni.

Mari nagy, erős, szurtos cselédleány volt, lompos, kövér, de nem csunya. Igazi cseléd típus, aki minden kisvárosi házában ott található. Nem szeret engedelmeskedni, nem szeret dolgozni, de jó zive van és könnyen tud sírni. Most is, hogy a kis fut (mindig így szólította az inasát) szomorúdnál látta és rávetődött az inaska védel-

met kereső, réveteg pillantása, majdnem sirva fakadt. Nagy, vörös, a durva munkától kieresztve kezével jókaródon szorongatta az inaska borzas fejét és szeretettel simította hátra a szemébe toladó, puha hajszálakat.

Azinaska szívét tömör, sulyos melegség pántolta össze. Kiült a forróság az arcára, a homlokára. Fejébe tödült a vér a cselédleány irmitésére. Siráshoz közel álló, szepregő hangon köszöntö meg a cseléd szívességét, hogy olyan jó hozzá.

Mari tanígtatta a munkáira, fecseget össze-vissza, nevetgél, bolondozott vele és az inasánknál jó eszt ez a megértés, és a becülés, ha közönséges cselédleánytól származott is.

Később a barátságos viszony még jobban kifejlődött közöttük. Ha valami kellemetlenség érte, ha valami baj szakadt rá, mindig Marihoz menekült, akinek tetszett ez az anyáskodó szerep s hízeltget neki a kis fu bízalma. Az inasánknak szüksége is volt a jóindulatra és a védelemre, mert bizony szomoruan folyt az élete. Fáradt, ropánköny gyermekember volt, akit éppen a gyengesége miatt nem szoktattak semmiféle küzdelemhez. Most hirtelen kellett megtanulnia az élettől való bírkózás farságát. Mégsem panaszkodott. Cseppeny, 14 éves fejében volt már annyi érettség, hogy felfogja milyen keserves otthon a pénzszérés, mennyi a gond és mennyi a bánat, nem akarta hát a maga bajával is megtoldani az öregek helyzetét.

(Vege következik.)

— **Adomány.** Györffy József a részére a rendőrkapitánysegéd mint büntető bíróság által megállapított és beszedett 5 korona kárterítési díjat a városi szegény-alapnak adományozta.

— **Járványos betegségek.** December 16-tól 31-ig a következő járványos megbetegedések történtek Kecskeméten. Vörheny megbetegedés 44 történt, ezek közül meghalt 9, meggyógyult 30. Roncsolótöröklobban 7 megbetegedés történt. Számárhurut 1 eset fordult elő és 2 kanyaró megbetegedés.

— **Kivándorlási hajók viteldija.** A kivándorlás eszközésére engedélyt nyert hajózárságok folyó évre megállapított vírteljesítési a helygimnáziummal az összes törvényhatóságokkal közreleltében közölte.

— **Küldik a szerbeket.** A határrendőrségről még mindig érkezik szerb katonaszökevények, akiket a határszéli szolgabírók a helygimnáziummal rendelkezése szerint az ország belső, magyar vidékére küldenek el tolongatva.

— **Farsangi mulatság.** A Katolikus Legényegylet farsangi mulatságának előnéki dr. Farkas Béla és Kovács László felbírtrók. A rendezőség farságot most nem kiemelve iparkodik oda hatni, hogy a résztvevők teljes melegegését kiemelve. A hangulatból itelve a farsang legsikerültebb mulatságának egyiké lesz. A kik tévedésből meghívott nem kaptak és arra igényt tartanak, sziveskedjenek vagy a rendezőséghez forduljan, vagy az egylet helyiségébe forduljan.

— **Járványos betegségek.** December 16-tól 31-ig a következő járványos megbetegedések történtek Kecskeméten: Vörheny megbetegedés 44 történt, ezek közül meghalt 9, meggyógyult 30. Roncsolótöröklobban 7 megbetegedés történt. Számárhurut 1 eset fordult elő és két kanyaró megbetegedés.

— **Körözés.** Illetőségi ügyből kifolyólag Kassa városi rendőrkapitányi hivatala Hreskó Máriát, Veszprém megye alispánja Tomai Ilonát kihallgatás céljából országosan körözteti.

— **Rendezői gyűlés.** A Katolikus Legényegylet elnöksége ezton kéri farsangi tárcmulatságának rendezőit, hogy csütörtökön este 8 órakor, a Mezei-utcán levő egyleti helyiségben rendezők értekezletre megjelenjen sziveskedjenek.

— **Katonák kihágása.** A honvédelmi miniszter megbízotta a város hatóságától azon kihágási ügyiratok másolatait kéri, amelyben nem tnyelges állományú katonaisélt emberek ellen folytak eljárás. Ezen iratok minden évben beszereztek a katonai hatóságok által.

SZÍNHÁZ.

* * **Bob herceg.** Nagy anyagi sikert hozott a direktornak a Bob herceg felújítása. A gyönyörű operett regézés egészé udonság számba ment s bizony még most is többit ér számtalan új és modern színtétké. A címszerepet M. Turchányi Olga asszony játszotta, még pedig betegben, de így is szakadatlan ünneplés tárgya volt. Járay Bókás Annie szerepében igen kedves volt, kivétele Gyulás és Bán tüntek ki. Az énekar ellenben szokatlanul rossz és ingadozó volt, ami talán a próbahiányból magyarázható. Az operett következő előadásán remélhetőleg ez a csunya szépségéhiá elűnik.

* * **A máti zsidó.** Jó Guthi Soma egyik régi bűne elég jó előadásban télt ház előtt került színe hétfőn este. A címszerepet Gyulás játszotta a megszokott modorban. Óriási sikere volt a második felvonásba beillesztett kabarészámoknak, melynek folyamán Járay Bókás, Bánné, Ujfalussy Bella, Marossy Juliska, Bán és Járay szórakoztatott a közönséget kuplékkal és táncszámokkal. A Járay testvéreket vírgeskorral, illetve ezüst dohányzókéssel is kitüntették.

Az idény előrehaladottsága miatt az összes téli női- és férfi-divatkelmék mélyen leszállított áron lesznek kiárúsítva Vitéz Gusztáv

posztó-, vászon- és divatárú-nagykereskedésben, Kecskeméten. — Kéttéplom között.

Elzúllott kereskedősegéd.

Jó újévet akart magának csinálni Bujdosó Bálint kereskedősegéd. Kikarta rabolni Grósz Adolfnak a Piac-téren lévő üzletét. Nagyon ügyetlenül végezte dolgát, mert mielőtt a terve sikerült volna, a rendőrfőnök, ki szerencsétlenségére éppen arra ment, elfogta és most a rendőrség fogházában gondolkodik sikerületlen tetten.

Vasárnap éjjel Bujdosó Bálint belopózott a református templom udvarába, ott ahol a kerítés most el van verve. Innen a Grosz Adolf üzletéhez tartozó kis udvarba ment. A kis udvarból nyílik egy ajtó, mely az üzletbe vezet. Ezen az ajtón akart ő bejutni az üzletbe, hogy ott zsákmányt szerezzen magának.

Az ajtóig szerencsén el is jutott. Azonban az ajtó erősen be volt lakatolva. Ő a lakatot megakart szabadtánni az ajtót, azért elkezdte a lakatot útni, miáltal nagy zajt csinált.

Éppen a zörgés pillanatában haladt arra a rendőrfőnök. A rendőrök a zajra figyelmekes lettek és gyanut sejtve bemertek szép lassan az udvarra.

Itt gyanujuk valóra vált, mert ott látták maguk előtt a betörőt. Azonnal elfogták és beszállították a rendőrség fogházába.

Bujdosó Bálint földmives szülőktől származik, kik urat akartak belőle nevelni és kereskedőnek adták. Nagyehezen földszabadult, azonban rossz hajlama nem engedte, hogy kereskedő és tisztességes ember maradjon. Közben volt már kőműves mellett, lakatos stb., de sehol sem volt maradása. Ha egy napot dolgozott, akkor egy hetet csavargott. Most azonban elérte a sors keze és az igazságszolgáltatás karjaiba szállította Bujdosó Bálintot.

Elfogott betörők.

Betörések és lopások.

Nem régiben részletesen beszámoltunk arról a betörésről, mely Adler Nándor terménykereskedőnek a Bóka-féle házban lévő üzlethelyiségében történt, honnan a betörők a wertheimkasszát akartak emelni és csak a házbeliek éberségénél mult, hogy a kasszát, melyet a betörők már az utcára cipeltek ki, el nem vitték.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított meg és a tettesek már kére is kerítette Vincze Balázs és Tóth Pál személyében.

A vallatás során kiderült, hogy két másik társukkal egész sereg lopást követtek ezen kívül el. Így Desző Ferencről 14 ludat, Kalán Lászlótól 6 ludat, Szűcs Istvánról 15 ludat és Bán Lászlótól 10 pulykát loptak el.

A rendőrség letartóztatta és átadta a kir. ügyészségnek a betörő tolvajokat.

Vizbefojtotta gyermekét.

Lajosmizséről jelenti tudósítók, hogy ott egy szegényben került cselédeleány újszülött gyermekét — hogy szegényét elít. kolja — megölte.

A lelketlen anya Fekete Mária cselédeleány, aki Baracsi L. kereskedőnél volt szolgálatban.

Fekete Márián az utóbbi időben észrevehetővé vált, hogy áldott állapotban van. Gazdája kérdezte is e felől. Azonban a lány a legmagyobb méltatlankodással és könnyek között utasította vissza a gyanut, mely őt ily rut szegényben akarja keverni.

Ez azonban mind csak azért volt, hogy majd annál könnyebben és feltűnés nélkül hajthassa végre borzalmas szándékát. A mult hét végén aztán egy reggel nem kelt fel a Méri — mert amint mondta — nagyon rosszul élt meg.

Gazdája azonnal orvosért küldött, aki a leányt — tiltakozása dacára — megvizsgálta és megállapította, hogy szülési eseményekben nem keresztül.

A gyermek azonban nem volt az anya mellett.

Rövid keresés után azonban megtalálták az ártatlan eseményt egy mosogató vízzel tett vödörben holtan.

A csendőri vizsgálat aztán megállapította, hogy a vadállati anya az újszülöttet lábánál fogva a moslékba fojtotta.

A minden emberi érzésből kivetkőzött anya felgyógyulása után a kecskeméti kir. ügyészségnek fog majd által adni.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó barátok, ismerősök és rokonok, akik feltehetően kedves jó feleségem folyó hó 3-iki temetésén megjelentek, részvétellel mérhetlen nagy fájdalommal enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúttal hálás köszönetemet.

Kecskemét, 1913. január 7.

Kocsis Sándor.

A dánosi cigányok.

Az utóbbi időben Lajosmizsén egymást érték a betörések. Egymás után hat házat törtek fel a betörők és mindenhonnan elvitték minden elemelhető.

Először Kosik Gábor házába törtek be és pedig úgy, hogy az ablakot sárral betapasztva betörték és a szobából minden elemelhető elvitték. Kónya Pál gépraktárából néhány géprést vettek el. Ferenci Árn terménykereskedő üzletéből néhány száz koronányi aprópénzt és 6-8 ezer korona értékű daltól vettek el. Feltörték még Tóth Desző, Bissingér Imre kereskedők üzletét és ahonnan sok üveg rumot emeltek el. Nagy István szabó mesternél is megpróbálkoztak, azonban innen semmit sem vettek magukkal, mert munkájukban megzavarták őket.

A csendőrség széleskörű nyomozást indított meg és a tettesek közül több kőbor cigányt már el is fogott.

Legérdekesebb a dologban, hogy a cigányok azon a bandának a tagjai, akik a rémes dánosi és ceglédi rablógyilkosságot is elkövették.

Ezeknek állandó teli menhelyük a vacsi erdő s innen állandó rettegésben tartják a a környék lakosságát.

A csendőrség most nagyarányú razziait fog rendezni a vacsi erdőben.

Kecskeméti Leszámitoló- és Pénzváltó-Bank Részvénytársaság.

Alaptőke 2 millió korona. Egyéb alapjai 500,000 kor.

A Kecskeméti Leszámitoló- és Pénzváltó-Bank Rtársaság a (heti befizetési)

koronás betét évtársulatok XX-ik évfolyamát

1913. évi január hó 1-én nyitotta meg, melybe belépni a mai naptól fogva lehet.

Iktatási-díj nincs. Kedvezmények a feleknek: Iktatási-díj nincs.

a) A bank feletl a rendes betéti kamatokon kívül egyéb, az alapszá-
bályokban körülírt nyereségek élvezetében részesíti;

b) Minden 1 koronás betét után 130 korona kölcsönt engedélyez
kellő fedezet mellett s ez után a rendes kamattal 1 százalékkal olcsóbb
kamatot számít;

c) Váltó-kölcsönöknél az 5 év alatt — ha a fél a fizetési kötelezettségnek
ciget tesz — csereváltót benyújtani nem kell;

d) Minden 1 kor. betét után — az igazgatóság által elfogadott váltó vagy
egyéb fedezet mellett — 200 korona törlesztéses kölcsön is felvehető,
amely kölcsönnek tőkéje és kamata 5 év alatt az 1 koronás betétekkel
fizetetik vissza.

A legelőnyösebb tőkegyűjtés eszköze s a kölcsönök visszafizetésének leg-
kényesebb módja nyílik a felek részére minden megterhelés nélkül, mert
az üzleti költségek a bank egyéb jövedelméből fedeztetnek.

Ennekül elfogad a bank r e n d e s betéteket könyvekre és azok
után a pénzváltóknak megfelelő legmagasabb kamatot fizeti.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Feles konyhakertészek kerestetnek.

Molnár Sándor monori kert. gaz-
daságában, ahol 50 kat. holdnyi terü-
let, amely már évek óta belterjes kerti
művelésben tartott, teljes modern ön-
töző művelék és mindenféle modern
kerti felszereléssel el van látva, — ki-
tűnő piacoknál rendelkezik, a fővárosba
is gravitál — feles művelésre kisebb-
nagyobb részletekben kiadó. — Ren-
delkezésre áll tíz munkás családhoz
és minden igényeknek megfelelő be-
rendezés.

Értekezni lehet Molnár Sándor
földbirtokosnál Monoron.

Csak olyan egyének jelentkezzenek,
akik kecskeméti vagy annak vidéki ker-
tekben foglalkoztak. Molnár Sándor
földbirtokos. 6925

Értesítem

a t. szülőket, hogy szerény díjazás mel-
lett német-tanítást elfogadok. Gerő
Józsefné, Vásári-utca 9. szám. 6932

Butor eladás.

Szalongarnitúra, függönyök, asz-
talok, karosszék, csillár, mosó-
edények stb. olcsón eladó Rákóczi-
út 2. szám alatt. 6934

Gazdasszony kerestetik.

Bácskai városban vasut és Duna
mellett, egészséges vidéken, két gyerekes
főtisztviselő, főzész és egyéb háztartási
dolgok végzésére, e hó közepére 30 — 40
év körüli jó családú gazdasszonyt
keres. Értekezhetni személyes megjele-
néssel helyben, IV. kerület, Oz-utca 14.
uj szám, Radónál. 6931

A legforgalmasabb helyen
50,000 korona évi forgalmú

csemege-üzlet

más vállalat, mint, sürgősen eladó.
Bővebbet Nagy-kőrösi-utca 2. sz. alatt.

Simon Antal fűszer- és vegyes-
üzletében egy fiú tanulóknak
felvétetik. 6199

Eladó ház. V. kerület, Csongrádi-út 39.
számu nagy sarokház, — mely
koresmárnak és bonthelyiségnek kiválóan alkal-
mas kedvező fizetési feltételekkel eladó,
esetleg azonnal kiadó. — Értekezni lehet
a Leszámitolóbankban. 6464

Figyelem!

Van szerencsém a n. é. közönség
b. figyelmé felhívni arra, hogy saját há-
zamban, Halasi-nagy-utca 33. sz. a.
liszt- és terményüzletet nyitottam,
ahol csakis elsőrendű zombolyoi és saját
örletű lisztek, kukorica- és árpadar, korpá
és mindenféle terményekből állandó
nyug raktár tartok s azok a legolcsóbb
napi árakon — pontosan kimérve —
lesznek kiszolgálva. — Szives pártfogást
kérvé, — vagyok kiváló tisztelttel:

Blum S. Pál,

Halasinagy-utca 33. sz. Saját ház.

Eladó földbirtok.

Szentkirályon, a volt erdő mellett
37 1/2 hold föld eladó; értekezni
lehet V. kerület, Béka-utca 6. szám alatt
Jeney Józseffel. 6923

Egy jó forgalmú vendéglő,
mely 60 év óta fennáll, joggal együtt
eladó. Azonnal át is vehető. Cim a
kiadóhivatalba megtudható. 6924

Egy jó karban levő Nicholson-féle 6 lő-
erjű cséplőgép
teljes felszereléssel azonnal eladó.
Értekezhetni Héjas István földbirtokossal,
I. ker., Bathány-utca 31. szám alatt. 6813

Farkas Antal 6919

fűszer- és vegyesárúk kereskedésében
III. ker., Jókai-utca 46. szám
egy megbízható fiatal segéd
és hó 15-ére állandó alkalmazást nyer.

Eladó vagy kiadó ház.

IV. ker., Bethlen-város 56/a. számú, a
Gyermekmenhely mögött levő, teljesen
új, földreges után készült ház eladó,
esetleg bérbé kiadó; értekezni lehet
Lakó László tulajdonossal, Arany Já-
nos-utca, volt itcs-piacon. 6918

Két és fél hektó új bor eladó

Kovács Elek-nél Mária-város,
Holló-utca 7. szám alatt. 6916

13301/ik. 1912. érk. dec. hó 16.

Póthírdetmény.

A kecskeméti kir. tszék, mint ilvki ható-
ság közhírré teszi, miszerint Vezényi Mi-
hály végrehajtottán Kapás József kecs-
keméti lakos végrehajtat szendved elleni
260 kor. s jár. irant végrehajtat ügyben
12979/912. sz. kibocsátott árverési hirdet-
ményben a kecskeméti 11270. sz. betében A I.
1-2. sorsz. 276 kor. beszerékkü, végreh. szenv.
nevén álló ingatlanra a k. tsz. hiv. helyisége
1913. évi január hó 30. napjának d. e.
10 óráján kttűzött árverés az 1831. LX.
tc. 167. §-a alapján, a Kecskeméti Központi
Takarékpénztár végrehajto érdekeiben s 300
kor. tőke követésére s járulékait kielégítésre
végett megtartatni fog.

Kecskemét, 1912. dec. hó 18.

A kir. tszék ilvki osztálya.

6939 Izsáki-uton, a Péntek-féle
koresma-fűszer-üzlet, kovács-
műhely május 1-ére haszon-
bérbé kiadó, esetleg eladó;
értekezhetni ugyanott az örökösökkel.

Istálló-trágya

van eladó Mária-utca 5. sz. a.

Egy utcai butorozott szoba
Gyenes-tér, (régí Sétatér)
1. szám alatt kiadó. 6938

Hírdetmény.

A Kecskeméti Ügyvédi Kamara
a megüresedett írno ki állásra pályá-
zatot hirdet. A pályázati kérvények
f. évi január hó 15. napjának déli
12 órájáig adandók be, később érkező
pályázatok figyelembe nem vétetnek.
Pályázhatnak férfiak és nők. Az évi
fizetés 1200 — 1600 korona.

Kelt Kecskeméten az Ügyvédi Ka-
marának 1913. január hó 5-én tartott
választmányi ülésén.

Dr. Angyal Vidor
kam. elnök.

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű (elix. tum. off.) háziszer
nehány napi használat után teljesen megszünteti a
malacs étvágytalanságot, hány ingeri, gyomor ideg-
ességét, hasmenést és mindennemű gyomorfájást.
Egy üveg ára 80 fillér. Főállat: Török József
gyógyszerháza Budapest. Kecskeméten egy évi kímáto:

Hornay Ferenc „Angyal” drogeriájában
Nagyfőrsi-utca, a dohány-nyagytöszdével szemben.
Óvakodjunk utazatóktól. Csak akkor valódi, ha a dugón
és kupakon elix. fumar. off. védjegye rajta van.

A tisztelt vendéglős és koresmáros uraknak
ajánljuk kiválóan jó, ó és új tisztán
kezelt borainkat a legolcsóbb árakon.

Kecskeméti Bortermelők
Első Pincészövetkezte.